
  
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

(шістдесят перша сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

16565000000 
(код бюджету) 

19 лютого 2026 року 
                   
Про внесення змін до рішення  

від 23.12.2025 р. «Про бюджет Лубенської 

міської територіальної громади на 2026 рік» 

 
 

Розглянувши клопотання Департаменту фінансів Полтавської ОДА, 

керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтями 23,  78 Бюджетного кодексу України, 

 

міська рада  вирішила : 

 

1. Внести  зміни  до  рішення   шістдесятої  сесії  восьмого   скликання   від 

23.12.2025 р.   «Про бюджет Лубенської  міської територіальної громади  на  

2026 рік», а саме : 

1.1.  Частину шосту пункту 1 викласти в новій редакції  «резервний       

фонд       бюджету    територіальної     громади        сумою      7 903 410 гривень 

(сім мільйонів дев’ятсот три тисячі  чотириста десять гривень), що становить  

1,1  відсотки видатків загального фонду  бюджету  територіальної громади, 

визначених цим пунктом». 

1.2.   Пункт 16 викласти у наступній редакції «У процесі виконання бюджету 

територіальної громади, за детальним обґрунтуванням головного розпорядника 

бюджетних коштів, фінансове управління виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області здійснює перерозподіл 

видатків за економічною класифікацією в межах загального обсягу його 

бюджетних призначень, затверджених у  розписі бюджету та кошторисі в 

розрізі економічної класифікації видатків по загальному та спеціальному 

фондах. 

 У  виняткових випадках в межах загального обсягу бюджетних призначень 

головного розпорядника бюджетних коштів перерозподіл видатків за 

бюджетними програмами, а також збільшення видатків розвитку за рахунок 

зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами 
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бюджету) здійснюються за рішенням виконавчого комітету Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області, погодженим з постійною 

депутатською  комісією Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області з питань планування бюджету та  фінансів. 

 У разі передачі після прийняття рішення про бюджет територіальної 

громади повноваження на виконання функцій, завдань або надання послуг, на 

яке надано бюджетне призначення, відповідно до законодавства від одного 

головного розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника 

бюджетних коштів, передача бюджетних призначень від одного головного 

розпорядника бюджетних коштів до іншого здійснюється за рішенням 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області,  погодженим з постійною депутатською комісією з питань планування 

бюджету та  фінансів Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області ». 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на фінансове управління 

виконавчого комітету міської ради  (начальник  Романенко Т.О.),  контроль за 

його виконанням -  на   постійну депутатську  комісію з питань планування 

бюджету та фінансів. 

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка 

до рішення  шістдесят першої сесії Лубенської міської ради Лубенського 

району від 19.02.2026р. «Про внесення змін до  рішення від 23.12.2025 р. 

«Про бюджет Лубенської міської територіальної громади  на 2026 рік» 

 

  

   

В даному проєкті рішення   викладені для розгляду  та  затвердження 

на   сесії  пропозиції щодо усунення недоліків згідно клопотання 

Департаменту фінансів Полтавської ОВА  від 26.01.2026  р.  № 03.1-11/69 

стосовно відсотку встановленого резервного фонду та делегування певних 

повноважень у процесі виконання бюджету виконавчому комітету 

Лубенської міської ради. 

 

 

 

 

Начальник фінансового управління                           Тамара РОМАНЕНКО               


